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підроблених документів про ріший за свого попередника.
‘сто тисяч московських ру- професора з паризької біржі 
блів" і сам на цему провалив- Шарля Ріста. що ефого часу

надзвичайно гостро врізав кре- 
Так само мається справа і дмти з приводу десятиліття 

з тим, що жовтобдакитна пре- захопленні Бесарабії, Траї:- 
са не раз пише про “московські сільоаніі і Буковини 
рублі* нашої преси Бреше. Грошеві справи Румунії т;- 
6о так пан каже, хоч нічого пер ще в гіршому стані, ніж

будь-коли.
Недавно одна німецька гаїс- 

та ("Франкфуртср Цайтунг") 
повідомляла про цілковитий 
господарчий хаос у Румуни, 
що дійшов свого апогею Дру
га ж німецька газета (Там 
бургішер Кореспондент") пря 
мо говорить, буцім дсрж.івнс- 
господарча система Румуни 
полягає в тому, що “король 
Карель, і надалі продає моно
полії’, і ніби "все в Румуни, 
що тільки можна продати, пе
реходить до рук чужоземної 
великої індустрії".

Нещодавно телефонна моно
полія в Румунії перейшла д і 
рук американської компанії, з і 
спинокі якої стоїть фінансог і 
група Моргшіа. Тепер белі - 
гиїські фінансісти скупили ряд 
державних нафтових дільниці, 
а Детердінг почав давати лад 
румунській нафтовій проми
словості, як у себе вдома 

За тільки що підписаним 
торговельним договором -ан
глійський капітал не тільки 
фактично, а й формально набу
ває в Румунії таких самих прав, 
як і капітал румунський.

Сірникова монополія 
руках шведського фінанскт,.
К р е й і є* р а. Заповзятливий 
швед не тільки береться на 
придачу збудувати канал Бу- 
каретт —- Дунай, що має пе
ретворити румунську столицю «- 
на великий річковий порт, але 
прибирає також до своїх рук 
лісові багатства і, за обрЛним 
висловом "Гамбургішер Коре
спондент", збирається пере
творити румунські ліси на 
шведські сірники 

Розпродаж Румунії відбува
ється мовною ходою. І гам
бурзька газета передбачає най
серйозніші наслідки від цього 
своєрідного авкціому. "Справа 
може коштувати Каролсві йо
го трону", - каже Газета.

Надзвичайно характерно, що 
ше не минуло і 3-ох місяців, як 
Кароль прямо з літака сів на 
престол, а вже можливі роз
мови про те, що він ризикує 
знову позбутися трону.

Розпродаж Румунії, що йо
го розпочав торговельний дім 
Манію з надзвичайною енер
гією провадить далі з участю 
нового пайовика 
не може в таких формах оеоб 
диво подобатися румунській 
національній буржуазії. Ллє 
багато серйознішу ролю віді
грає те обурення, яке викли
кає цей розпродаж у широких 
масах робітників і трудового 
селянства “старої" Румунії й 
захоплених країв. Розпродаж 
б’є перш за все і більш за все 
по їхніх спинах. Він веде д > 
збільшення й безтого надлюд
ської екенльоятації, нужди й 
голодування мас.

Сьогодні, як відповідь на 
“декрети" Детердінга про “ре
форму" нафтової промислово- 
стн, палають нафтові баки, що 
їх підпалили обурені робітни
ки На завтра акти індивіду
ального й* групового терору 
можуть перетворитися їм 
збойне повстання робітничо- 
селянських мас.

_ КОНСЕРВАТИВНИЙ УРЯД БРЕШЕ, ЩОБ 
' УНИКНУТИ ДОМАГАНЬ РОБІТНИКІВ

UKRAINIAN LABOR NEWS жує усі сили, щоб допомогти 
своїм партії ріжнимн друками, 
відозвами, за які не завжди

ГіW.
Амосіагкм. Ьмт». ж ххагт ss#c*

ся?дістає 3an.iafy Отже, вона 
* тоді ще докладає,

Жовтобдакитна преса не раз 
грубіла про "московські ру
блі ", які неначе б то були же- 
релом доходів нашої преси. 
Та хіба таке говорено тільки 
про нашу пресу? Коли слуха
ти капіталістичної та продаж 
ньої преси, то визвольна бо
ротьба робітництва в цідом, 
світі є фінансована тільки 
"московськими рублями". Па
ни ft підпанки міряють робіт
ництво своєю власного міркою. 
Вони думають, шо коли вони 
фінансують усякий проти ро
бітничий рух, ріжні фашістськ-. 
церковні, к>-клукс-кленські а 
навіть соціял-демократичні ор
ганізації. то Комінтерн у свою 
чергу фінансує “московськими 
рублями" світовий революцій- 

^ .ний рух і ного пресу.
Та ми певні, шо навіть самі 

капіталісти такого не думають. 
Вони добре знають, шо тако
го немає, але вони вмисне це 
видумують, брешуть, пуска
ють ці брехні у своїй пресі, 
щоб1 в цей спосіб обрсхЗти 
визвольну боротьбу робітни
цтва н кольоіііяльних народів. 
А хіба ж недавно шеф нюйор- 
ської поліції не опублікував

ИооSubscription per year Лсйборнтський фейкер Робертсои виконує гризну роботу.

Telephone: 51 465
поглиблюєTifCB в такій тяжкі ї 
індустрії, як сталева, задізно- 
дорожна, автомобілева (на
приклад. Алгома Стіл Плент 
перестала недавно працювати 
на неозначений час), означає, 
шо робітники, и яким вдалося 
іцс затриматися при праці, 
втратять її.

Одночасно заробітну плат
ню буде знижено, а годин і 
праці побільшено. Визиск бу
де збільшено, бо методи раці
оналізації все більше застосі* •

І телеграфістів і чоловік, шо еуються.
зломив вінніпегський страйк Кріза також __ означає/ шо 

; для консервативного уряду, є уряд Бснета підприниме кроки 
тим чоловіком, що його ви- для розбиття організації бе 1- 

’ брано для “полагодження робітних і парти, яка стоїть на 
безробіття для Бенета. чолі, комуністичної партії

Цифри про безробіття под.і- допомогою соціял - фашістів 
но брехливі По перше ео- Робертсона, Гіпса. Вудсвор- 
ни не включають переїзджаю- та і бюрократів з реакційних 
чих робітників, які мандрують юній, ліберально - лейборит- 

жнива в бакс-карах, повертали або вертають назад до міст і по *Ра,ні в пошукуванні праці сько-консерватявне обєднйння 
або і писаним “експресом^ або пішки, бо на жнивах ні- 1 яких не зареєстровано. Вони ставатиме більш агресивним 

чого не заробили. “Щасливці", шо дістали роботу на тиждень- н- включають тиеячів тих ро- проти домагань безробітних в 
або два долари денно, або вже їх проїли, або бітників, що виїхали на жнива міру того, як кріза буде заго- 

» нистарчить їм ще на тиждень-два. а тоді знову ні праці. н тимчасово працюють за од стрюватися *й більше робітни
ці куска хліба. Певна частина робітників може дістати робо ного або два долари денно Б ків опинятифме на вулицях, 
ту в лісах, але й таких буде малий процент в порівняним багато з яких голодують в мі- 
до числа безробітних. Ті, що дістають роботу в лісі, попа сточках, що мають менше, як 
дуть в безконтрольний визиск лісових компаній, бо капіталі- 'W*00 населення 
сти тепер мають резервові1 армію.безробітних, якою на кож 
йому кроці шахують тих робітників, які працюють.

І Іоложення, одним словом, таке', що хоч без праці пухни 
: голоду, хоч працюй голодний. В таких обіймах тяжкої еко
номічної крізн Є ТІЛЬКИ ОДИН-ОДИНОКИН вихід для робітників 

це організація. Робітники мусять організуватися, чи нахо
дять вони працю, чи ні. Безробітні повинні масово органі
зуватися в товариство безробітних по цілій Канаді н органі-

Роїкрцчаний перепис безро
бітних в Канаді закінчено і за
гально подано для міст, шо ма
ють поверх 10,000 населення.

злого не було б в тому, коли 5 
т|Д лящі Радянського Союзу 
чи Комінтерну могли давати 
фінансову підтримку робітни
чому рунові в інших країнах. 
Адже ж Рокифелср й капіталі
сти рІЖНІІХ держав сиплять мі
льйони в Китай, Індію на свою 

ТУДИ

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
rasera жав робочого аіпду — «шпиль тре

Видав РиАічгаїоФіржрсим Вишам Товариство, ааИвгорворомю цифри безробітних в 117.930, 
в Манії(ЯЯ Ргданій», адніиістраиіа І Іртмрта мктнтка а Украінсмйм Pc
6І7НЯЯІН Домі ва роті ауаніга Прнчара І М«Гресор, у Вінніпегу, Мам. підраховуючи, шо зимою буде

І 176,755 безробітних. Це пер- 
і шия крок Іунетовоі обіцянки 
j полагодити справу безробіт- 
: гя. або "вмерти при спробі". 
Це і т міняний розвиток фа- 
шізму в Канаді, і Дж. Роберт- 

! сон, заступник президента юнії

(4 00Передплата на рік
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пропаганду, посилають 
своїх агітаторів у воєнних муг- 
дурах, в цивільнім одягу і в ре- 
верендах. Але зате дуже вони 
пильнують, щоб комуніст не 
переїхав з одної країни до яру»Редакцій за оголошення не відповідає.

гої
Та побіч того трудящі Ра

дянського Союзу самі борять- 
ся за своє існування, будуючи 
соціялізм в колі ворожої капі
талістичної системи 
на него останній цент, недо
їдаючи, щоб виміняти машину 
і унезалежнити себе від кап,- 
талізму

Тому то ніякого іншого же- 
дела для існування робітничої 
преси, крім самого робітниц
тва, класові інтереси якого во
на боронить, немає.

БУДУЙТЕ ІНДУСТРІАЛЬНУ ЮНЙО ЛІСО-
вілдаюч іі|

Тисячі робітників, що їздили наЖнива вже скінчилися

то

два по один

Організуйтеся для праці або 
платні.

Перед обличчям цего одино
ка ефектовна відповідь може 
бути

По друге уряд не бере під 
увагу тиеячів тих робітників. в

“ВОРКЕРА",що працюють не новини час, 
або яким дано "працю" ні 
кілька днів.

це міцна організація 
безробітних під кличем: “Пра
ця, або платня!" Зараз орга
нізація безробітних від океану 
до океану є слаба і неефекточ- 
на. Це треба перебороти, 

товариство безробітних начи- Обовязком комуністичної пар- 
слнє кількасот робітників і тії є приготувати безробітних |
його мітінги розбиває поліція, до активної боротьби цеї зи- цем „ icTopil революційного
Цифри кажуть, що в Манітолі ми. започатковуючи оргянізу-: v g' пролєтаріят ста- брехню капіталістичної преси 
є 6.900 безробітних, коли ь ванни їх від тепер. Ця робота і ..' ... ' про положення в Канаді, цобо-
часі виборів вінніпегський мс- повинна провадитися рука-і-!ро1 поветав проти ">А" рЮючи отрую Незалежної Пар-
йор заявив, то в самому Війні- руку з будуванням Воркерс денної кліки Керенського і роз- тії праці і "урядовців” трейа- 
пеку є коло 15,000 безробіт- Юніті Ліг І) такий спосіб у бив останні резерви капіталі-.юнійних журналів з їхньою со- 

Тисячі безробітних t к никнеться ізолювання і ство- стичної й фашістської реакції, ціил - фашістською продажні- 
кемпах північних копалень, а в риться базу, чого якраз браку Він був свідком могутньої 
Брендоні й інших містах є сот- вало організаціям безробітних атаки спартаківців в кайзерів-

А понад все
цифри брешуть, rço-іи кажуть, 
що в Содбори, наприклад, є 
100 безробітних, бо одночасно

Жовтень — є місяцем пролетарської боротьби. — Зробіть 
■жовтневу кампанію для “Воркера" успішною.

І."-ованга боротися за працю, або платню, а ті, шо дістануть прі
Жовтень є червоним міся-,брехонь і очернювань робіг-

ництво, прориваючи подлх
пні, повинні організуватися за підвишку платні й країні умо- 
иини праці. Як одні, так другі, зорганізувавшись, повинні ті
сно між собою співпрацювати, спільно боротися, бо інакше ка
піталісти й реакційні трейд-кжійні лідери використовуватимуть 
безробітних проти тих, шо працюють і навпаки.

Ще з весни почато в Канаді організування Індустріальної 
Юнії Лісових і Рільних Робітників. Є це ючія, що ставить 
своїм завданням зорганізувати в боєву юнію усіх тих робіт
ників, яких до цего часу ніхто не організував, для яких трейд 
ннійна бюрократія крефтових юній не могла підобрати юнії.

Тільки революційні організації взялися за ту роботу. Ро
бота це надто тяжка, вимагає надзвичайних зусиль. Бо коліє 
тяжко зорганізувати тих робітників, шо стало працюють у 
фабриці чи в копальнях, то що вже говорити про організу
вання таких, які переїзджають з роботи на роботу, міняючи 
місця й форму праці по кілька разів на рік.

Однак започаткована на весні робота коло організування 
робітників землі и ліса поступає наперед, хоч не таким тем
пом, яким бажалося б. Труднощі, при допомозі інших орга
нізацій, почасти переборюється, юній починає зростати.

Та коли йде мова про організування сезонові!х робітни
ків, то разом з тим треба звернути увагу на ті сезони (части
ни року), коли найвідцовідніше попровадити активну кампа
нію за організуванням цеї юнії. Намвідповіднішими сезонами 
для цего якраз є весна й осінь. Тоді робітники найбільше пе
реїзджають з одної сезонової роботи ня другу: весною з лі
сів їдуть на фарми її залізниці до будівництва, а в оеени з фар- 
мів і залізниць
приізджати з фармів до міст. Саме зараз треба попровадити 
між ними активну кампанію, щоб завербувати їх до Індустрі
альної Юнії Лісових і Рільних Робітників.

них.
стю “Воркер" був одинокою 
газетою в англійській мові.

ській Німеччині проти юнкерів 
Нема потреби/їалазити глиб- Відповідь на Бенетові брехні:і їхніх союзників, соція.т-демо- 

аЛійфра безробіт- й обіцянки повинна бути кратів на барикадах Берліну,
них, не включаючи тих, що “Праця або платня”! його!Гамбургу, привівши до упадку
працюють неповний час, б\,іе брехливі слова про "полаго- воєнної машини Гогснцолєр-
ко.то 300,000. коли б тільки дження" безробіття будуть нів.
була можливість їх підрахува-

ки дотеїтер який визначав пряму лінію пли
сової боротьби й революцій
ної боротьби.

Жовтнева кампанія незадов
го розпічнетьси. Ви, читачі. 
“Укр. Роб. Вістей” дістане п

викриті фактами крізи, ал-.-| Жовтень в Канаді признане- більше інформант і аііелів зі 
Щоб це прискорити, комуні ний, як місяць для допомоги допомогою, 
етична партія і, Воркерс Юніті революційної преси в анґлій 
Ліг повинні організувати й агі-; ській мові, 
ту вати робітників, щоб вони Недавно тому “Воркер" бук цего не вимагає? Кожний ду- 
ставали свідомими борцями в притиснений до стіни, але зав-1 маючий робітник знає, шо 
КЛАСОВІЙ боротьбі. жди великі зусилля робітників'так воно є

“Праця або платня"! Під його втримували
Атаки поліції и кріза, що| центи, коли нічнеться ками і-

нія. Відновляйте свої перед 
плати! Підіть з лістами між 
своїми товаришами ■ по праці 
н сколєктуйте в них по кілька 
центів! Дайте відповідь Бене
тові й Дреперові, перевищаю- 
чи 10-тисячний фонд, який за
безпечить "Воркера" на рік! 
Всекраєвий Пресовий Комітет. 

Торонто, Онт .

ute. Загальн

ти
Ось як новий урцд Бенета 

пропонує розвяїіувати та вирі
шувати безробіття. ,

Ця зима буде найтншою ь 
історії канадійської робітничої 
кляси
бітних збільшиться НОВИМИ ти-1 цим кличем повинно робітнч 
сичами робітників. Кріза, яка| цтво тепер організуватися.

Зробіть жовтневу кампанію 
успішною. Хіба положення

Карели,Нинішня армія безро- Жсртвуйте свої долари й

вдарили по заробітній платні 
1 пролєтаріяту цеї країни, злучи
тися й затруднили робітникам 

і втримувати свою пресу. Часа
ми доходило вже до того, що 

І не було виходу Тероризовано 
друкарів і зграя Дрепера кон

фіскувала видання “Воркера" 
“Воркер" мусить виходити. 

Між повінню протирадянських

до ліса. Саме зараз починають робітники ЩЕ ПРО ДВА ЗАПИТАННЯ.
Роботу між прибуваючими зі жнив до міст треба попро- 

вадити по цілій Канаді, головно від Форт Вил'ям почавши ні 
. /Ж цю роботу повинні взятися усі революційні робіт- 
організації. Українські масові організації повинні взяти 

в цім активну участь. Для цего, в першу чергу, всюди повинні 
бути ііоформоваш комітети акції. Всюди в містах повинні бу
ти створені центри, які буми б знані усім прибуваючим до мі
ста робітникам. Самі комітети повинні негайно скомунікувз- 
іися з організатором юнії у Вінніпегу, засягнути у него по
трібні інформації-

З другого боку самі робітники, які прибувають до міст, 
а не є ще членами цеї юнії, повинні пошукати за нею. Інфор
мації між іншим можна засягати в Українських Робітничих

Ще два запитання, про які 
ми поговоримо коротко на це
му місци. а саме:

Чи бизнесові оголошення, 
які містяться на сторінках 
“Укр. Роб. Вістей", приносять 
допомогу?

Чи можна найти якесь інше 
жере.іо доходів для нашої пре
си, яке не пошкодило б її КЛН-"

ріжннх місцевостях ПОВИННІ 
подбали про те. щоб зібрати 
для своєї преси оголошень. Це 
можна зробити, цим можна до
помогти своїй пресі, але в це
му напрямі нічого до цего ча
су не зроблено.

Справа цілком інакше масть 
ся щодо винайдення якогось! 
такого жерела доходів для на 
шої преси, яке усунуло б пре
сові кампанії й не*пошкодило 
нашій пресі з класового боку.
Про такі жерела ми нічого не армію 
знаємо. Не віримо, чи взагал ктів політичної програми ко 
десь є такі жерела. Для справ- рол я Карели, що його посади 
жнцої робітничої революцій-j ли на трон імперіалісти Фрап 
ної преси одиноким жерелом j ЦІЇ та Англії, 
існування є тільки та робітни

захід
ІІІІЧІ

РОЗПРОДУЮТЬ РУМУНІЮ ГУРТОМ 
ІВ РОЗДРІБ.

еовому характерові н допомо 
гло б її існувати без пресових 
кампаній, покликувань та при 

Домах Тепер, товариші робітники, такий час, що не требі гадувань? 
чекати, аж поки вас хтось найде та переконає стати членом 
юнії чи товариства безробітних. Тепер такий час, що сам він сумніву, приносять фінансові 
найкраще агітує вас до організації. Зима вже за плечима
Роботи не було в літі, а про зиму й говорити є злишнім. Проїли б не така тяжка кріза. 
це вже багато говорять самі робітники на сторінках нашої 
і дзети. Те, що несе сегорічна зима канадійським робітникам 
— це не знане ще в історії робітничої кляси в Канаді. Не 
сподійтеся ви нічого від виборчих обіцянок Бенета. ні від тої 
муніципальної конференції, що її заходиться скликати мані- 
трбський преміер Брекен. Коли ви спуститеся на панську ла
ску, то залишитеся без куска хліба й без притулку. Ви ді- 
t танете тільки те, що виборете організованою боротьбою.

Якщо ви. прибувши із жнив чи з якоїсь іншої праці до 
міста, привезли з собою до міста пару десяток доларів, м ' на 4 стороні і "Фармерське 
не марнуйте їх, не викидайте на некорисні або ще й шкідливі Життя" видавали також мере t 
для вас річи, як піятика чи картограйство. Ви краще запла-: половину року на 4 стороні то 
тіть юнійні вкладки, а цим ви станете не тільки справжнім ч.іе- цего року "Укр. Роб. Вісти 
ном юнії, але й допоможете ними будувати боєву пролетар стало виходили на 6 сторін, а

"Ф.Ж " на 8 сторін 
гає за собою значні^ додаткові 

Індустріальної Юнії Лісових і Рільних Робітників Канади’ кошти, які покривалися в знач- 
Організуйте усюди товариства безробітний Ставайте членами ній мірі через оголошення, 
масових робітничих організацій під проводом Комуністичної] У нас на з'їздах говорило*- : 
Партії Канади й Воркерс Юніті Ліг

"Піклування" про румунську 
один з основних пу.і-

ційиі врочистості-треба обста
вити цілком скромно.

Ми ще «е знаємо причин 
раптової скромности, що об
горнула Кароля, що його за
смутила. Звичайно, не три
вожні заголовки газет про 
"катастрофічне падіння цін" 
на ячмінь, кукурудзу, пшени
цю, про загибель тютюнниц- В першій половині вересня 
тва, про те, шо взагалі “еко- в Лотарингії відбулися вели- 
номічна катастрофа насуваєть- кі маневри французького вій
ся". Також не інформація ан- ська при участи 4 дивізій пі- 
глїйських газет, зоснована на хоти, 2 кавалерійських дивізій, 
нудній статистиці, шо Румунія артилерії, багатьох танків і 

країна з найбільшою в сві- повітряної фльоти. Загальна 
ті дитячою смертністю, і, оче- кількість "маневруючого вій- 
видно, навіть не "торчелієча ська становили у Лотарнн- 
иорожн.еча" румунської скарб- гії біля 50,000 чоловіка. Ще 
ниці. Доречі, про Скарбницю., перед цими маневрами були

ВиявилосА, шо новий радних і інші маневри французького 
національного банку н дикт,- війська над кордонами Італії, 
тор румунських фінансів, що також в кількості! 50,(Ао са.і- 
був недавно ще за голову ні- датів. Французька вояччина 
мецького райхсбанку, доктор готується до великих воєнних 
Ял мар Шахт аж нїяк не ще і- j авантур.

Бизнесові оголошення, б -з

допомогу. Ми певні, ЩО КО- /I. Де.кбв.
що

Париж та Лондон дбаютьчерез неї трудове населення 
так збідніло, то ті бизнесові 
оголошення, які ми містили, 
вповні замінили б нам травне
ву пресову кампанію, що ми її 
провадили минулими роками. 
Треба також узяти на мвагу й

ВЕЛИКІ МАНЕВРИ ФРАНЦУ
ЗЬКО! АРМІЇ.ча к.іяса. якій вона служить, про гармати, танки, літаки.

До панських жерел робітнії Кароль не обмеиіує свого об- 
йа преса йти не може, бо то."і : рію такими нудними матерія» 
вона перестала б бути робітнії-; ми. Він радиться спеціально 
чого пресою. Ворожа робіт - з вищими чинами своєї армії 
ництву преса такі жерела, без'про заміну теперішньої форми 
сумніву, має. Взяти хоч би румунських салдатів і офіц.- 
ріжні домініяльні та провінці- рів на іншу, елегантнішу. Еле- 
ональні вибори. Колії кап ira- гантність перш за все. Такі, 
лістичні партії можуть вики- очевидно, фільософія, шо її 
дати сотки доларів ріжнім вивіз Кароль із Парижу.

Не задовольняючися з цьо-

те, що коли минулими роками 
ми видавали "Укр. Роб. Вісти"

дрібним агентам за їхню робо 
ту, то шо вже говорити про ; го, Кароль заходився був коло 
заплачений за дрботу газет, яі і організації іншої коронації з 
ті партії попирають. A pç6iT- надсиланням спеціяльних гіи- 
нича революційна преса нйвіт ,-ців закордон повідомити про 
у тих виборчих кампаніях і цю "радісну" подія), коли рап-

хододний туш! За н<>

ську організацію, яка буде боротися за ваші інтереси. 
Беріться ж усі негайно до збудування міцної Соєвої юнії

Це потк-

тідьки не мас ніяких доходи, том.
про те, що паші організації а а, навпаки, вона тоді напру- j вим розпорядженням корона-

т- '■ -

m


